

**AVVISO DI ERRATA CORRIGE**

Al punto 5) del bando **invece di “l’importo annuo”**  
**leggasi “l’importo dell’appalto”**

**Il RUP**

**F.to. Dott.ssa Valentina Pennacchietti**